podnikatelé  mají  ohlašovací  povinnost

Upozorňujeme všechny původce odpadů (tj. fyzické osoby oprávněné k podnikání a právnické osoby, při jejichž činnosti vznikají jakékoli odpady) a oprávněné osoby (provozovatele zařízení k nakládání s odpady) na plnění ohlašovací povinnosti o nakládání s odpady za rok 2010.

 Původci odpadů, podnikající na území správního obvodu Litovel, kteří vyprodukovali nebo nakládali s více než 100 kg nebezpečných odpadů za kalendářní rok 2010 nebo s více než 100 tunami ostatních odpadů za kalendářní rok 2010 (součet množství odpadů ze všech provozoven) a všechny oprávněné osoby, které v roce 2010 nakládali s odpadem, jsou povinni zaslat hlášení o produkci a nakládání s odpady Městskému úřadu Litovel, odboru životního prostředí nejpozději do 15.02. 2011. 

Původci odpadů a obce zasílají hlášení v listinné podobě nebo elektronicky v přenosovém standardu dat o odpadech. Oprávněné osoby zasílají hlášení pouze elektronicky v přenosovém standardu dat o odpadech na elektronickou adresu najman@mestolitovel.cz se zaručeným elektronickým podpisem nebo do datové schránky Města Litovel. Pokud není hlášení opatřeno zaručeným elektronickým podpisem, musí být podání nejpozději do pěti dnů potvrzeno zasláním v listinné podobě. 

Formulář je k dispozici na internetové adrese www.litovel.eu  nebo přímo na odboru životního prostředí (dveře č. 302). Pro zjednodušení mohou původci použít k vyplnění hlášení interaktivní formulář pro zadávání ročního hlášení, který je pro ohlašovatele zdarma zpřístupněn na internetových stránkách http://www.inisoft.cz/ (webové formuláře hlášení). Výstupem je hlášení v listinné i v elektronické podobě. 

Případné dotazy Vám budou zodpovězeny na telefonním čísle 585153262.

Ing. Jaromír Najman

referent odpadového hospodářství

odbor životního prostředí

MěÚ Litovel

